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 ریاضی سوم دبستان تقسیم – (3: موضوع )4فصل پاسخ 
 [65موازی ] -1

2- 9 [66] 

 [65]« 3»ی  گزینه -3

 [65]« 2»ی  گزینه  -4

 [65« ]2»ی  گزینه -5

6- [65] 

                               
 [59[ و ]65] -7

 

 

65  8  5 

65  5  8 

22  5  3 

22  3  5 

8  5  65 

5  8  65 

5  3  22 

3  5  22 

 [ 59[ و ]65] -8

22  3  3  3  3 

22  3  5 

5  3  22 

 

32تعداد مدادهای خواهرم   -9 8 4     32تعداد مدادهای من و خواهرم 4 36       

 [66مداد داریم. ] 35من و خواهرم روی هم 

 [ 66[ و ]65] -11

4 3 12   
12الف(  3 4   

 ب( 

 

 

  ؟رسد تقسیم کند. به هر کدام چند شاخه گل می و دو برادرش مادر پدر، ها را بین خواهد، آن شاخه گل دارد. او می 22پ( امید 

12 رسد.  گل میشاخه  3به هر کدام  4 3     

 [ 56[ و ]65و ]

 


